

中央纪委国家监委公布上半年“打虎拍蝇猎狐”情况

11名中管干部受党纪政务处分

11名中管干部接受或配合审查调查、225名厅局级干部落马、2万余人违反八项规定精神被处分……7月3日下午，中央纪委国家监委公布上半年“打虎拍蝇猎狐”情况。

11名中管干部接受或配合审查调查

上半年接受或配合审查调查的中管干部包括中国科协党组成员、书记陈刚，陕西省委原书记赵正永，国家烟草专卖局党组成员、副局长赵洪顺，中信集团原党委委员、执行董事赵景文，山西省人大常委会副主任张茂才，原国家质量监督检验检疫总局副局长魏传忠，四川省副省长彭宇行，云南省委原书记秦光荣，湖南省人大常委会副主任向自力，中华全国供销合作总社党组副书记、理事会主任刘士余，内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市

委书记云光中。其中赵正永在十九届中央纪委三次全会闭幕仅2天后就落马，秦光荣是中央纪委国家监委发布的第一个主动投案的原省部级一把手，刘士余也是主动投案、配合审查调查的中管干部。

11名中管干部受党纪政务处分

今年上半年还有11名中管干部受党纪政务处分，被开除党籍和公职的有广东省委常委、统战部原部长曾志权，吉林省政协原副主席王尔智，国家发改委原副主任、国家能源局原局长努尔·白克力，公安部原党委委员、副部长孟宏伟，江苏省政府原党组成员、副省长缪瑞林，陕西省委原常委、秘书长钱引安，被开除党籍的有原国家食品药品监督管理总局党组成员、副局长吴浈，北京市政协原党组副

记、副主席李士祥，河南省政协原党组书记、副主席靳绥东，内蒙古自治区人大常委会原党组副书记、副主任邢云，山西省人大常委会原党组成员、副主任张茂才。

225名厅局级干部落马

今年上半年已经有225名厅局级干部落马，平均每月37名，包括人保投资控股有限公司原副总裁刘继东等国有企业管理人员，中国传媒大学原副校长蔡翔、海南省人民医院原院长李灼日等公办的教育、科研、文化、医疗卫生、体育等单位中从事管理的人员，哈尔滨市自然资源和规划局巡视员、民盟哈尔滨市市委主委高岩等非党员公职人员被查。安徽省纪委原驻省交通运输厅纪检监察组组长阎如政等5名厅局级纪检监察干部被查，显示纪检监察机关持续清理门户、严防“灯下黑”，充分彰显监督全覆盖、监督无死角。

给予党纪政务处分20290人

纠风、拍蝇很刹“四风”严查形式主义、官僚主义，今年1至5月全国查处违反中央八项规定精神问题20281起，处理28701人，给予党纪政务处分20290人。今年上半年中央纪委国家监委还推动追逃追赃工作规范化、法治化，百名红通人员又有3名到案并积极退赃，分别是浙江省杭州西溪阳光实业有限公司原项目负责人莫佩芬，云南锡业集团有限责任公司原董事长、云南省人大财政经济委员会原副主任委员肖建明和曾任华泰证券有限责任公司深圳彩田路证券营业部总经理的刘宝凤，目前百名红通已有59名归案，数据显示自2014年至今年5月，共从120多个国家和地区追回外逃人员5974人，其中党员和国家工作人员1425人，追回赃款142.48亿元。

(据新华网)

农业农村部负责人回应非洲猪瘟防控焦点问题

非洲猪瘟疫情减缓 疫苗研发任重道远

俗话说“猪粮天下安”，当前非洲猪瘟疫情态势如何？防控措施如何强化？疫苗研发进展怎样？生猪产业恢复发展有何支持政策？对这些热点问题，在4日国务院新闻办公室举行的国务院政策例行吹风会上，农业农村部副部长于康震做了详细解答。

疫情势头明显减缓

“全国25个省区的疫区已经全部解除封锁。总体看，非洲猪瘟疫情发生势头明显减缓，正常的生猪生产和产销秩序正在逐步恢复。”于康震说，“今年以来，共发生非洲猪瘟疫情44起，除4月份外，其他5个月新发生疫情数均保持在个位数。”

2018年8月初，我国发生首例非洲猪瘟疫情。截至今年7月3日，全国共发生非洲猪瘟疫情143起，扑杀生猪116万余头。

于康震同时表示，非洲猪瘟防控形势依然复杂严峻。我国是世界第一养猪大国，但兽医工作基础、防疫能力、保障措施等与防控要求还不适应。国务院办公厅日前印发《关于加强非洲猪瘟防控工作的意见》，对全面加强生猪生产各环节非洲猪瘟防控监管提出了明确要求，涵盖了非洲猪瘟疫情传入、发生、传播的各个风险环节，提出了针对性的防控措施和监管要求。

加强基层动物防疫能力建设

于康震说，这次非洲猪瘟疫情防

控暴露了动物防疫队伍特别是基层动物防疫队伍建设方面的短板，一些地方动物防疫机构队伍弱化，突出表现在机构体系不完善、基层工作队伍不健全、经费保障不足、基础设施老化陈旧，基层防疫体系“网破、线断、人散”的情况比较普遍。

“打赢非洲猪瘟防控攻坚战、持久战，关键要扎稳底盘、打牢根基。底盘就是动物防疫措施能及时到位，根基就是兽医机构队伍的良性发展。”他说，“非洲猪瘟防控出现问题的地方，往往是动物防疫体系缺人、缺钱、缺物严重的地方。”

国办印发的意见对此做出全面部署，强调县级以上地方人民政府要采取有效措施稳定基层机构队伍，建立健全动物卫生监督机构和动物疫病预防控制机构，保障动物防疫工作经费和专项业务经费，切实落实动物疫病防控技术人员和官方兽医有关津贴，补齐动物防疫设施设备短板。

疫苗研发任重道远

于康震说，非洲猪瘟疫情在我国

发生以后，农业农村部鼓励支持有条件的单位开展非洲猪瘟疫苗研发，已取得积极进展。但是，非洲猪瘟疫苗研发是一个世界性难题，目前为止全球没有任何一种非洲猪瘟疫苗被批准上市。

他表示，从目前进展看，一是形成了产学研一体化的疫苗研发模式，加强产学研对接，有关科研单位与国内大型兽用疫苗生产企业签订了研发协议。二是明确了疫苗研发的主要技术路线。三是疫苗的实验室研究取得了积极进展，研究机构已经初步完成了自主构建的基因缺失疫苗候选毒株实验室阶段的研究工作，并取得阶段性成果。

他同时强调，非洲猪瘟疫苗研发是一个非常复杂的系统工程，特别是对疫苗的生物安全性要求非常高，一些技术瓶颈没有得到很好的解决，研制出安全有效、质量可控的非洲猪瘟疫苗还要走很长的路，目前无法给出下一步非洲猪瘟疫苗研发的时间表。

加快落实扶持生猪恢复发展政策

受非洲猪瘟疫情和猪周期叠加影响，我国生猪生产持续下滑。据农业农

村部对400个养猪县监测，5月份生猪存栏环比下降4.2%，同比下降22.9%；能繁母猪存栏环比下降4.1%，同比下降23.9%。

对此，于康震介绍，意见对稳定生猪生产发展提出了含金量很高的政策措施，强调要落实“菜篮子”市长负责制，地方各级人民政府要承担起生猪市场保供稳价的主体责任。

下一步，农业农村部将联合有关部门对调出大县的规模猪场开展临时性生产救助，加强信贷担保支持，抓紧落实种猪场和大型规模养殖场贷款贴息政策；加快非洲猪瘟强制扑杀补助发放进度，尽快将补助资金兑现到养殖场（户）；进一步完善能繁母猪和育肥猪政策性保险。

针对当前生猪生产中存在的生得少、死得多、长得慢等技术问题，农业农村部将组织专家和技术人员深入养殖一线，推广高效实用饲养技术，帮助养殖场解决技术难题；以养殖场生物安全和粪污资源化利用为重点，继续创建一批高水平的生猪标准化示范场，引导有条件的中小养殖户发展现代家庭牧场。

(新华社北京7月4日电)

最高法：

民商事审判中要统一裁判尺度

新华社哈尔滨7月3日电 记者3日在哈尔滨召开的全国法院民商事审判工作会议上了解到，裁判尺度不统一，是一段时间以来困扰民商事审判的突出问题。最高人民法院有关人士在此间表示，要在民商事审判中统一裁判尺度。

据了解，公司对外担保的效力问题、盖公章合同的效力问题、合同约定与登记簿记载不一致的担保物权的范围问题、让与担保问题，甚至连违约金如何调整、解除权行使的条件等一些常见问题，裁判尺度都没有实现完全统一。

最高人民法院审委会专职委员刘贵祥认为，裁判尺度不统一，既有民商事审判领域前沿疑难复杂问

题较多的因素，也有审判理念不统一的原因，后者是矛盾的主要方面。统一裁判尺度，要有正确的裁判方法、要树立法律关系的思维、请求权基础思维、逻辑和价值相一致的思维和穿透式审判思维。

刘贵祥认为，统一裁判尺度，还要坚持同案同判思维。任何一个判决，在解决个案纠纷的同时，都具有确立普遍性规则的意义。民商事法官在审理疑难复杂和新类型案件时要进行类案检索，充分了解案件涉及的核心法律问题是否已经有了相应的规则。各级法院要针对实际情况，探索完善符合民商事审判实践的司法权运行监督和制约机制。

6月失信黑名单公布

新增177人列入医闹黑名单

国家公共信用信息中心3日公布2019年6月份新增失信惩戒对象公示。严重危害正常医疗秩序黑名单方面，新增严重危害正常医疗秩序当事人177人。

据悉，有关部门将对严重危害医疗秩序的相关失信主体实施限制补贴性资金支持；撤销相关荣誉；取消惩戒对象参加评优评奖资格；限制担任国有企业法定代表人、董事、监事、高级管理人员；限制登记为事业单位法定代表人；限制招录(聘)为公务员或事业单位工作人员等惩戒措施。

此外，6月新增限制乘坐火车严重失信人524人，限制乘坐民用航空器严重失信人871人。

其中，铁路总公司提供515人，主要涉及在动车组列车上吸烟

或者在其他列车的禁烟区域吸烟，扰乱铁路站车运输秩序且危及铁路安全、造成严重社会不良影响，无票乘车、越站(席)乘车且拒不补票，倒卖车票、制贩假票等。将限制乘坐所有火车席别。

民航局提供862人，主要涉及随身携带或托运国家法律、法规规定的危险品、违禁品和管制物品，在随身携带或托运行李中故意藏匿国家规定以外属于民航禁止、限制运输物品，使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件、乘机凭证，强占座位、行李架，打架斗殴、寻衅滋事，故意损坏、盗窃、擅自开启航空器或航空设施设备扰乱客舱秩序，在航空器内使用明火、吸烟、违规使用电子设备，不听劝阻，妨碍或煽动他人妨碍机组、安检、值机等民航工作人员履行职责，实施或威胁实施人身攻击，编造、故意传播涉及民航航空安全虚假信息，堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口(通道)等。将限制乘坐民用航空器。

证监会提供9人，涉及逾期不履行证券期货行政处罚罚款缴纳义务、上市公司相关责任主体逾期不履行公开承诺。将限制乘坐火车高级别席位(包括列车软卧、G字头动车组列车全部席位、其他动车组列车一等座以上席位)和民用航空器。

(据新华网)



新疆赛里木湖 水清草绿回归“高颜值” 赛里木湖中的帆船动力来源是电力。眼下，新疆赛里木湖正是“颜值”最高的季节，白云雪山倒映在多彩的湖水中，烂漫的山花在湖畔摇曳。这些美景背后是“还草原给赛里木湖”一系列环保举措产生了实效。 新华社发

公告

湖南俊虹置业股份有限公司、衡阳中侨民间资本投融资中介服务有限公司非法吸收公众存款案已由我局立案侦查，为维护债权人利益，查清案件事实，请与湖南俊虹置业股份有限公司、衡阳中侨民间资本投融资中介服务有限公司发生过民间借贷关系的单位和个人，按照本公告要求到公安机关进行登记和确认。现公告如下：

- 一、时间：自本公告发布之日起30天内到公安机关来登记，逾期自行承担法律后果。
二、地点：蒸湘公安分局经侦大队
三、事项：带借款合同、收据、银行流水、本人身份证。
特此公告

衡阳市公安局蒸湘分局 2019年6月27日

衡阳市雁峰区人民检察院公告

本院受理衡阳市公安局雁峰区分局移送审查起诉的犯罪嫌疑人滕兆鹏涉嫌非法吸收公众存款罪一案，现依法公告告知在滕兆鹏处投资的被害人罗友金等人在审查起诉阶段的权利和义务，主要有申请回避、委托诉讼代理人等权利和如实陈述等义务，请尽事宜请与办案人员何小林联系。

办公电话：0734-2839017 2019年7月3日

欧盟下届领导人选出出炉

德国防长被提名为欧盟委员会主席

新华社布鲁塞尔7月2日电 欧洲理事会2日决定提名德国国防部长乌尔苏拉·冯德莱恩担任下届欧盟委员会主席。

当天，欧洲理事会还选举比利时首相夏尔·米歇尔担任下届欧洲理事会主席，提名国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德担任下届欧洲中央银行行长，提名西班牙外交大臣何塞普·博雷

利·丰特列斯担任下任欧盟外交和安全政策高级代表。

欧盟28个成员国领导人在当天的会议上作出上述决定。上述4名人选中，冯德莱恩和拉加德是女性。

德国总理默克尔在会后表示，在欧洲理事会的投票中，冯德莱恩的提名没有遭到反对。

冯德莱恩于2013年12月出任国防部

长，是德国历史上首位女性国防部长。拉加德当天发表声明说，她非常荣幸被提名担任欧洲央行行长，并决定在提名期间暂时卸任国际货币基金组织总裁一职。

根据欧盟规则，上述4名人选中，米歇尔届时可直接就任新一届欧洲理事会主席，其他被提名人选还需经过一定程序。

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市工商局蒸湘分局2019年6月发给衡阳市蒸湘区荣辉便利店二分店统一社会信用代码为92430408MA4QK7DY7X的营业执照副本
2.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳五環冶金重型机械装备制造有限公司核准号为J554000030601的开户许可证正本
3.衡阳创富房地产开发有限公司开给陈美容的17022037号收据原件
4.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南绿腾林木园艺有限公司的核准号为J5540002676102的开户许可证正本
5.衡阳市雁峰区白沙洲街道塑田社区第四居民小组公章(无编号)
壹枚
6.衡阳冠荣房地产开发有限公司金城豪庭分公司开给李赞的5002777号收据原件
7.衡阳市人力资源和社会保障局发给周树林的B0808100000000023号水产工程工程师任职资格证书
8.衡阳市珠晖区卫生局发给王娟的201443016994号护士执业证书
9.衡阳市蒸湘区民政局发给曾维奇的25080900号老年优待证
10.湖南环境生物职业技术学院发给奉玮的127391201606000705号毕业证书
11.衡阳永旭土地规划咨询有限公司公章(编号为4304080907357)壹枚
12.衡阳苏宁易购销售有限公司开给何晓云的19587288号发票原件
13.衡阳市华泰职业学校的1835421号至1835440号收据原件20份
14.衡阳市妇幼保健院发给戴蔚的E430050893号出生医学证明
15.衡东县自然资源局发给文红利的东规字第[2011]028号建设用地规划许可证
16.衡东县自然资源局发给许林峰的东规字第[2011]030号建设用地规划许可证
17.衡东县自然资源局发给张华美的东规字第[2011]031号建设用地规划许可证

临时检修停电预告

- 1.2019年7月6日预计时间08:00—11:30、7月7日15:30—19:00 110kV雁峰变电站10kV雁蒸D线蒸湘雁城环网柜#307断路器后段线路(天然气加气站、峰邸小区、巨子房地产、衡阳市创新生活物业管理有限公司一带)停电检修(停电原因:杆迁)。
2.2019年7月6日预计时间08:00—7月7日19:00 110kV雁峰变电站10kV雁创线衡州国际公寓环网柜#305断路器后段线路(衡阳市创新生活物业管理有限公司一带)停电检修(停电原因:杆迁)。
3.2019年7月7日预计时间08:15—17:15 110kV明翰变电站10kV明沙线326线路(耀江花园一带)停电检修(停电原因:业扩)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。
国网衡阳供电公司 2019年7月5日

公告

刘骁腾，身份证号码：430425198210250418，你未经单位同意擅自离开工作岗位，无故长期不上班。限你在公告发布之日起15天之内回单位报到上班或办理离岗手续。否则厂部将根据《湖南水口山有色金属集团公司员工奖惩办法》的有关规定，与你解除劳动关系，终止劳动关系。
特此公告
水口山有色金属有限责任公司第八冶炼厂 2019年7月2日

声明

启迪古汉集团衡阳中药有限公司于2018年1月19日在市住建局办理了建筑工程施工许可证(编号:窗430406201801190201)。因变更事项特申请作废，变更重新申报。如因变更造成的纠纷和法律责任，一切由我公司负责和承担。
启迪古汉集团衡阳中药有限公司 2019年7月3日